

## 第9回歴史ロゲ「紅葉の奈良平城京」

和銅3年(710)に藤原京より遷都された平城京。今回は、1998年に「古都奈良の文化財」として世界遺産に登録された興福寺や東大寺をはじめとする1300年の歴史を持つ奈良の街が舞台のロゲイニングイベントです。

イベント名	第9回歴史ロゲ「紅葉の奈良平城京」
開催日	2018/11/11
受付開始	9:15 ~
申込料	第9回歴史ロゲ「紅葉の奈良平城京」 3時間の部3,500円 第9回歴史ロゲ「紅葉の奈良平城京」 5時間の部4,000円 第9回歴史ロゲ「紅葉の奈良平城京」 3時間の部(中学生以下)2,000円…他
支払方法	クレジット決済、コンビニ決済
参加定員	400人
開催場所	平城宮跡歴史公園天平みはらし館
住所	奈良県奈良市二条大路南4-6-1
主催者	NPO法人日本ライフロングスポーツ協 会

MAP

Otakarasoko
Naranijodoriten
お宝剣庫奈良
二条通り店
Second hand store

花惣

SUSHIRO Nara
Sanjooji Branch
スシロー奈良
三条大路店
Sushia © Map data ©2024

お申し込み

イベントへのお申し込みはこちらのサイトから! https://moshicom.com/17829

